APPEL A MANIFESTATION D’INTERET CONCURRENTE
Mise en place d’infrastructures de recharge pour véhicules électriques (IRVE)
Addendum n° 1

Par un avis d’appel à candidatures publié sur le site internet de la centrale des marchés et sur celui de l’établissement public le 21 juin 2023, l’Etablissement public national du Mont Saint-Michel procède à une mise en concurrence en vue du déploiement d’infrastructures de charges nécessaires à l’usage de véhicules électriques ou hybrides rechargeables à l’exclusion des dispositifs sans fil ou à induction et des dispositifs d’échange de batterie comprenant la mise en œuvre et l’exploitation, sous l’initiative et sous la seule responsabilité du ou des occupants, d’une activité d’aménageur, d’opérateur d’infrastructure de recharge connecté à une plateforme d’interopérabilité, d’opérateur de mobilité et d’exploitant des installations (y compris en tant qu’exploitant de réseaux pour les infrastructures souterraines qu’il déploiera ou utilisera dans le cadre de ses activités). 
L’entier dossier de consultation est disponible sur le site Internet de l’Etablissement public national du Mont Saint-Michel : https://montsaintmichel.gouv.fr/marches-publics/ ou envoyé sur simple demande à : etablissement.public@montsaintmichel.gouv.fr
Afin de compléter les informations publiées, un addendum n° 1 est ajouté au dossier. Il est donc recommandé aux candidats souhaitant répondre à la consultation d’en prendre connaissance par les mêmes supports de communication visés supra.
Pour toutes questions complémentaires, les services de l’établissement public se tiennent à votre disposition au 02.33.89.01.01.
Pour mémoire, les dossiers seront à renvoyer au plus tard le vendredi 15 septembre 2023 à 17 heures.
